

Удруживање "Дајрект медије" Драгана Ђиласа и "Јунајтед медије" Драгана Шолака, министар унутрашњих послова Небојша Стефановић види као покушај враћања "тајкунске хоботнице на власт по сваку цену".

Упитан о томе зашто се медији не баве куповином "Дајрект медије" од стране СББ-а и зашто уједињење медијске империје пролази незапажено, Стефановић каже да то говори о огромном утицају који Ђилас и Шолак остварују.



О том утицају је, наводи, некада писала и покојна Верица Бараћ, која је говорила о апсолутној контроли медија коју је тада Ђилас спроводио кроз своје агенције којима је куповао секунде и тиме директно утицао на телевизијски програм или на објављивање или необјављивање информација.

"Невероватно је да нико од медија не пише о уједињењу највеће медијске агенције са

највећим кабловским оператером, чак и неким телевизијским каналима", рекао је Стефановић и додао да је реч о потпуном укрупњавању "једне структуре кроз коју је више него јасно да се остварује утицај на медије којим ти тајкуни покушавају да остваре утицај на политички живот у Србији".

Готово нигде, каже, можда само у једном или два медија, могло се прочитати нешто о том уједињењу, те нагласио да постоји страх да се помене име Ђиласа и Шолака у било ком смислу, па чак и кад се говори о њиховим пословним активностима.

"Невероватно ми је и када се говори да су дали огроман новац НУНС-у да то нико не сме да помене. Не могу да замислим да је Вучић рецимо дао НУНС-у толики новац, стотине хиљада евра, шта би онда било речено за тај НУНС? Какве би етикете добијали, како би били називани они који би се усудили да такав новац прихвате?", упитао је Стефановић.

"Надам се да ћемо формулисати добар политички одговор овоме, јер друштво треба да се бори против такве врсте стварања монопола пошто то јесте покушај стварање тела које треба да оствари цензуру, али не цензуру државе јер у нашој земљи нема те цензуре", навео је Стефановић и додао да постоји само цензура да се нешто објављује против таквих тајкуна.

